



Народное слово

Узбекистан –
государство
с великим
будущим

Издается с 1 января 1991 года • Http://Narodnoeslovo.uz • E-mail: info@narodnoeslovo.uz • 1 февраля 2011 года, № 22 (5159)

Вторник

Актуальная тема

ВИЗИТ Президента Узбекистана
Ислама Каримова в Брюссель вызвал особый интерес со стороны зарубежных политических, экспертно-аналитических и общественных кругов.

ЕВРОСОЮЗ ВЫСОКО ОЦЕНИВАЕТ КЛЮЧЕВУЮ ПОЗИЦИЮ УЗБЕКИСТАНА

В частности, политолог, профессор университета Париж-Ассас II, автор книги «Геополитика Узбекистана» Жак Барра подчеркнул, что организация визита Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова в Брюссель по приглашению руководства Комиссии Евросоюза является важным и взаимовыгодным событием для Узбекистана, Европейского Союза и НАТО.

«Пришло время для того, чтобы ЕС и НАТО осознали правильность избранного Узбекистаном пути развития и достаточно оценили результаты осуществляемых демократических и социально-экономических реформ в республике, в частности, в области обеспечения прав человека и либерализации судебно-правовой системы. Демократизация общества осуществляется постепенно в соответствии с волей узбекского народа, с учетом его истории, культурных особенностей, менталитета, традиций и обычая», — отметил эксперт.

По мнению Ж. Барра, экономические и социальные успехи Узбекистана, который в отличие от многих государств мира смог достойно устоять перед влиянием мирового финансового кризиса, неоспоримы. Эти факторы должны побудить страны ЕС и Европейскую Комиссию к расширению присутствия европейского бизнеса на узбекском рынке. В этой связи важным является подписание в ходе визита меморандумов о реализации проектов финансового и технического сотрудничества и сотрудничества в сфере энергетики.

«Визит в Брюссель на высшем уровне также стал хорошей возможностью для открытого обмена мнениями с руководством Еврокомиссии и НАТО по региональным вопросам. Итоги двусторонних встреч показали, что Европейский Союз высоко оцени-

(Окончание на 2-й стр.)

ИННОВАЦИОННЫЙ ПУТЬ РАЗВИТИЯ



Результаты реформ

что в последние годы доля сферы связи в ВВП стремительно выросла и составила 12,4 процента в 2010 году. Так же подчеркивалось, что сегодня наша республика входит в первую десятку стран мира по индексу развития мобильной связи, реализуется масштабная программа по полному переходу на цифровое и широкоформатное телевидение, расширяется доступ населения к сети Интернет.

Все это — результат внимания к мерам по развитию информационно-коммуникационных технологий, благодаря которым сфера ИКТ в республике продолжает динамично развиваться.

Это подтверждают и цифры, озвученные на заседании коллегии Узбекского агентства связи и информатизации, в ходе которого были подведены

итоги 2010 года. В частности, в минувшем году предприятия связи и информатизации, в услугах на 1,87 триллиона сумм, что по сравнению с 2009 годом

составила 1,25 триллиона сумм.

Основной приоритет в работе отечественных предприятий сферы связи и информатизации — повышение качества и доступности современных высокотехнологичных услуг. Этому способствует проводимая работа по модернизации и техническому перевооружению, внедрению инноваций, введению в строй новых объектов. Наглядным показателем внимания к развитию отрасли можно назвать постоянно растущие

объемы направляемых в эту сферу инвестиций. Так, на реализацию важнейших проектов были привлечены прямые иностранные инвестиции в размере свыше 348 миллионов долларов, а также освоено 548,35 миллиарда сумов.

Финансовые вливания в модернизацию и развитие отрасли позволяют решать ряд важнейших задач по внедрению новейших технологий в нашу повседневную жизнь. В частности, быть современного человека невозможно представить без доступа к глобальной сети Интернет. Благодаря принимаемым мерам эта услуга становится все более качественной и доступной для отечественных пользователей. Сегодня свыше 7,4 миллиона наших соотечественников стали постоянными пользователями сети. Растет и число тех, кто подключен к Интернету посредством широкополосного доступа — в минувшем году количество таких пользователей увеличилось на 38 тысяч и на сегодняшний день превысило 50 тысяч человек. Стабильно повышается и скорость доступа в сеть. За счет расширения и технического совершенствования каналов связи общая скорость использования международных информационных сетей достигла 2,5 Гбит/с. Рост спроса на услуги Интернета способствует и предложение со стороны провайдеров, число которых также постоянно растет. По состоянию на январь 2011 года зарегистрировано 934 предприятия, работающих в сфере передачи данных, в том числе предоставляющих услуги по подключению к сети Интернет.

(Окончание на 3-й стр.)

УСТОЙЧИВОСТЬ ЭКОНОМИКИ ПЕРЕД ВНЕШНИМИ НЕГАТИВНЫМИ ФАКТОРАМИ: ОПЫТ УЗБЕКИСТАНА



ВЫСТУПЛЕНИЕ Президента Ислама Каримова на заседании Кабинета Министров находит широкое освещение в зарубежных экспертных кругах и средствах массовой информации.

Член консультативного совета американской компании «Лайтбридже Корпорейшн» Дж. Тэйлор отметил, что доклад Президента Ислама Каримова на заседании правительства представляет собой «всесторонний и глубокий анализ социально-экономического развития страны за прошедшие годы независимости.

Согласно его оценкам, высокие темпы роста ВВП Узбекистана свидетельствуют о прочности экономической системы страны. На фоне «медленного и болезненного» выхода многих стран из экономического кризиса макроэкономические показатели республики за последние годы весьма впечатляют. Продуманная и взвешенная экономическая политика, направленная прежде всего на развитие реального сектора экономики, продолжает он, позволила Узбекистану не только устоять перед глобальным финансово-экономи-

ческим кризисом, но и обеспечивать заметный рост практически во всех секторах экономики страны.

Дж. Тэйлор остановился на тезисах Президента Узбекистана, касающихся необходимости дальнейших структурных преобразований в экономике страны, увеличения капитальныхложений в области технического переоснащения и инноваций. По мнению американского бизнесмена, только такая политика может укрепить конкурентоспособность страны в «жесткой международной экономической среде».

Он также отметил, что выполнение намеченных главой Узбекистана задач по стимулированию малого бизнеса и частного предпринимательства, безусловно, «даст новый толчок экономическому развитию страны».

Роль малого и среднего бизнеса особенно возрастает сегодня — в период посткризисного развития

мировой экономики. Опыт показывает, что только технологически развитый и мобильный бизнес может выживать в условиях быстременящейся рыночной конъюнктуры и тем самым минимизировать развитие кризисных явлений в экономике, заключил он.

Задачи по «комплексному и ускоренному развитию инфраструктуры, транспортного и коммуникационного строительства», которые обозначил Президент Узбекистана, по мнению президента компании «Corporate Transportation Group» Э. Слини, требуют особого внимания.

Географическое положение Узбекистана позволяет стране играть важную транзитную роль в международных перевозках, подчеркивает он. Американский предприниматель также выразил уверенность в том, что осуществляемые в Узбекистане широкомасштабные работы по совершенствованию системы транспортной коммуникации будут способствовать устойчивому развитию регионов республики и расширению экономических связей страны.

(Окончание на 2-й стр.)

Собрание актива

Собрание актива Наманганской области было посвящено итогам социально-экономического развития области в 2010 году и вопросам обеспечения исполнения приоритетных задач, намеченных в докладе Президента Ислама Каримова на состоявшемся 21 января нынешнего года заседании Кабинета Министров Республики Узбекистан.

ОБСУЖДЕНЫ

ПРИОРИТЕТНЫЕ ЗАДАЧИ

Вел собрание хоким области Б. Юсупов.

Мероприятия, направленные на модернизацию, техническое и технологическое обновление ведущих отраслей экономики, совершенствование рыночной инфраструктуры, поддержку малого бизнеса и частного предпринимательства, развитие сферы услуг и сервиса, дают весомые результаты. В 2010 году объем валового регионального продукта в области вырос на 12,4 процента. Так, темпы роста в промышленности составили 23,7 процента, в сельском хозяйстве — 6,5, в строительстве — 31,3, в розничном торговом обороте — 30, в сфере платных услуг — 16,1 процента.

В течение прошедшего года задействовано 1 800 субъектов малого бизнеса, в настоящее время их численность превысила 27,5 тысячи. В целях создания необходимых условий в аренду предоставлено 849 пустующих зданий. Из различных источников выделены кредиты в размере 206,5 миллиарда сумов.

В результате проведенной в области работы по поддержке реального сектора экономики, модернизации промышленных предприятий доля готовой продукции в составе промышленного производства оказалась около 60 процентов.

В результате укрепления кооперационных связей между предприятиями

ДОРОГА В БИЗНЕС ДЛЯ МОЛОДЫХ

В ГОД малого бизнеса и частного предпринимательства, объявленный по инициативе Президента страны, предпринимается немало мер, направленных на развитие этого важнейшей для экономики страны сферы.

Мероприятия

Большую значимость в этом плане имеет и привлечение в предпринимательскую деятельность молодежи, поддержка начинающих бизнесменов. Этим актуальным вопросам посвящен открывшийся вчера в столице форум молодых предпринимателей, участниками которого стали более 300 юношей и девушек.

В числе организаторов мероприятий — Фонд «Форум культуры и искусства Узбекистана», центр молодежных инициатив «Келажак овози», Торго-промышленная палата, Национальная ассоциация микрофинансовых организаций и кредитных союзов, Совет Федерации профсоюзов Узбекистана и представительство Британского совета в нашей стране.

(Окончание на 3-й стр.)

ИЗУЧАЕТСЯ ШИРОКИЙ КРУГ ВОПРОСОВ

В ТАШКЕНТЕ продолжает свою работу региональный семинар с участием заместителей, помощников хокимов областей по духовно-просветительской работе, а также хокимов районов и городов, организованный по инициативе Академии государственного и общественного строительства при Президенте Республики Узбекистан.

На этот раз его участники стали представители Республики Каракалпакстан, Хорезмской, Кашикадарынской, Бухарской и Навоийской областей.

В частности, в минувшую субботу для них занятия были проведены в верхней палате Олий Мажлиса, где руководящие работники органов государственной власти на местах ознакомились с деятельностью Сената, его структурой, кругом решаемых им задач. Выступившие перед ними сенаторы рассказали о важности созидательных реформ,

осуществляемых в нашей стране под руководством Президента Ислама Каримова, результаты которых признаются мировым сообществом.

При этом отмечалось, что эти широкомасштабные преобразования стали фундаментальной основой для строительства правового демократического государства и открытого гражданского общества, обновления и модернизации страны.

В достижении успехов особо подчеркивалась роль глубоко продуманной, всесторонне взвешенной, испытанной мировым финансово-экономическим кризисом уникальной узбекской моде-

(Окончание на 2-й стр.)

собрания, посвященном 18-летию Конституции Республики Узбекистан, имеющим огромное значение для последовательного продолжения осуществляемых преобразований, развития общества.

Не менее важным предметом обсуждения участников семинара стал и доклад главы государства на недавнем заседании правительства «Все нации устремлены и программы — во имя дальнейшего развития Родины и повышения благосостояния народа».

Выступавшими отмечалось, что в нем глубоко проанализировано состояние дел как в целом по стране, так и в регионах, четко определены приоритетные задачи на ближайшую перспективу. На их основе хокимиятами на местах разработаны собственные программы действий.

(Окончание на 2-й стр.)

Собрания активов по итогам 2010 года состоялись также в Кашикадарынской, Ташкентской, Ферганской областях и в столице.

УзА



ИЗВЕРЖЕНИЕ ВЫЗВАЛО ЭВАКУАЦИЮ

Более тысячи человек эвакуированы на юге Японии из-за опасности схода по склону потоков смеси из горячего газа, пепла и камней вулкана у пика Синмоэ.

Вулканический пепел, выпадающий последние дни в городах на расстоянии 50 километров от извержения, на прошлой неделе стал причиной отмены авиарейсов и прекращения движения на авто- и железнодорожных магистралях.

ГОРЯТ СКЛАДЫ С ХИМИКАТАМИ

Крупный пожар произошел на смолокуренной фабрике в Сиднее.

В результате возгорания произошла серия взрывов на складах, где хранились 20 тысяч литров химикатов.

БЮДЖЕТНЫЙ ТУР В НИКАРАГУА

Вторым по дешевизне после Бангладеш туристическим маршрутом наступившего года признала Республика Никарагуа.

Никарагуа одна из немногих стран Центральной Америки, где за 15 долларов в день можно наслаждаться природой и культурой, послушать живую музыку, забраться на вершины вулканов.

ВОДОРОДНОЕ ТОПЛИВО

Ученые заявили о создании дешевого водородного топлива, которое массово можно будет использовать через 3–5 лет.

Новое топливо сделано из транспорта не только более экологичным и снижает потребность в нефти, но и позволяет сохранить существующие транспортные средства, не переходя

на другие типы двигателей. К тому же бак, заполненный таким топливом, позволит автомобилю проехать 300–400 миль (500–600 км), что сопоставимо с эффективностью современных двигателей.

ПРОДАЛИ 1,4 МИЛЛИАРДА МОБИЛЬНИКОВ

В 2010 году в мире было продано около 1,39 миллиарда мобильных телефонов, тогда как годом ранее по всему миру было куплено 1,17 миллиарда мобильников.

Лидерами продаж стали финская «Nokia» и южнокорейские компании «Samsung» и «LG Electronics». На долю этих производителей пришлось более 60 процентов рынка.

Знаменитые смартфоны «iPhone» стали лишь пятнами в строке хит-продаж, за год «Apple» продала 47,5 миллиона своих мобильных телефонов.

СТАРЫЙ КАЛЬМАР ИЗ ПЕРУ

Уникальные останки древнего вида кальмаров, которые предположительно обитали 85 миллионов лет назад, обнаружили в верховых Амазонки палеонтологии.

Как выяснилось, останки животного привадлежали вымершему роду бакулидов. Кальмар имел около 32 сантиметров в длину и около

5 сантиметров в диаметре. От своих сородичей он отличался специфическими диагональными кольцами в нижней части тела.

Подготовлено по материалам зарубежных средств массовой информации.

ИННОВАЦИОННЫЙ ПУТЬ РАЗВИТИЯ



(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Другое важное условие роста популярности Интернета в нашей республике — развитие национальной доменной зоны «.UZ».

Благодаря этому все больше пользователей нашей страны интересуются веб-контентом отечественных разработчиков, активно обращаются к сайтам национальной зоны в поисках

информации и услуг, удовлетворяющих их интересы. И объемы такого содержимого в «Узнете» постоянно расширяются. На сегодняшний день количество доменов, зарегистрированных в зоне «.UZ», превысило отметку в 11 095.

Совершенствуются и другие важные направления сферы связи. Например, несмотря на рост популярности Интернета, остается необходимой и почтовая связь, которая становится более надежной и оперативной. Для упрощения порядка подписки на периодические издания разработана и внедрена специализированная автоматическая система обработки заявок в АК «Матбуот тарктуви».

Продолжается реализация проектов по внедрению цифрового телевидения и охвату современными стандартами

вещания всей территории республики. В настоящее время планируется установить современное передающее оборудование и расширить зону покрытия в Нукусе, Ургенче, Андижане и Карши. Немалую важность для роста популярности цифрового телевидения имеет и расширение мощностей по производству современных телевизионных приемников отечественного производства.

В числе основных направлений развития сферы связи и информатизации на перспективу прежде всего остаются меры по развитию и модернизации телекоммуникационной сети, внедрению современных широкополосных и оптических технологий. В 2011 году запланирован ввод свыше 950 километров волоконно-оптических линий связи. Это расширит транспортную сеть передачи

данных в областные центры, обеспечит увеличение пропускной способности международного канала. В результате ожидается увеличение количества интернет-пользователей, развитие широкополосных сетей телекоммуникаций. Также намечено совершенствовать национальную сеть электронного образования, которая подразумевает подключение к единой компьютерной сети всех высших учебных заведений республики.

Как показывает практика сегодняшнего дня, внедрение современных информационных технологий становится решающим фактором для развития всех сфер нашей жизни. И благодаря успехам в этом направлении еще увереннее становятся наши шаги по инновационному пути развития.

Максим ЕФРЕМОВ,
наш корр.
Фото Хасана ПАЙДОЕВА.

ДОРОГА В БИЗНЕС ДЛЯ МОЛОДЫХ

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

Открывшийся форум проходит в рамках очредного этапа школы молодых предпринимателей, созданной центром молодежных инициатив «Келажак овози». Как отмечают организаторы форума, подобные встречи начинающих бизнесменов имеют особое значение в Год малого бизнеса и частного предпринимательства, когда уже есть определенные знания и опыт, а также эксперты из Министерства труда и социальной защиты населения, «Микрокредитбанка», Фонда Форум и партнерских организаций.

Соединение инициативным молодым людям, стремящимся открыть свое дело, дает конкретные результаты. Так, в программе поддержки молодых предпринимателей приняли участие более 3 500 юношей и девушек со всей республики, около 150 из них, пройдя отборочные этапы, стали выпускниками школы. Из них 32 процента на сегодняшний день успешно ведут свой бизнес, многие были

трудоустроены в ведущие компании нашей страны, часть ребят работает бизнес-тренерами.

Один из тех, кому участники форума получили сведения по таким необходимым для каждого предпринимателя вопросам, как кредитование, налогообложение и финансовое образование. В обсуждении приняли участие и деловые люди с солидным опытом, а также эксперты из Министерства труда и социальной защиты населения, «Микрокредитбанка», Фонда Форум и партнерских организаций.

Соединение инициативным молодым людям, стремящимся открыть свое дело, дает конкретные результаты. Так, в программе поддержки молодых предпринимателей приняли участие более 3 500 юношей и девушек со всей республики, около 150 из них, пройдя отборочные этапы, стали выпускниками школы. Из них 32 процента на сегодняшний день успешно ведут свой бизнес, многие были

трудоустроены в ведущие компании нашей страны, часть ребят работает бизнес-тренерами.

Один из тех, кому участники форума получили сведения по таким необходимым для каждого предпринимателя вопросам, как кредитование, налогообложение и финансовое образование. В обсуждении приняли участие и деловые люди с солидным опытом, а также эксперты из Министерства труда и социальной защиты населения, «Микрокредитбанка», Фонда Форум и партнерских организаций.

Соединение инициативным молодым людям, стремящимся открыть свое дело, дает конкретные результаты. Так, в программе поддержки молодых предпринимателей приняли участие более 3 500 юношей и девушек со всей республики, около 150 из них, пройдя отборочные этапы, стали выпускниками школы. Из них 32 процента на сегодняшний день успешно ведут свой бизнес, многие были

Предлагают строительным, изыскательским и кадастровым организациям

- измерительные приборы для строительства
- приборы и оборудование неразрушающего контроля и технической диагностики
- 2D и 3D-лазерные сканеры
- приборы и оборудование для автоматического управления строительной техникой с использованием лазера и GPS-систем (тракторы, экскаваторы, грейдеры, бульдозеры, асфальтоукладчики, катки и т. д.)
- оптические, лазерные, цифровые нивелиры и теодолиты
- ручные безотражательные лазерные дальномеры, стальные и фиберглассовые рулетки
- электронные тахеометры, GPS/GPS-приемники, ручные и автомобильные навигаторы
- системы навигации и дисплейчизаций подвижных объектов
- карманные персональные компьютеры, коммуникаторы (GSM, PDA)
- программное обеспечение для автоматизации проектно-изыскательских работ и т. п.

• Оказание ремонтно-сервисных услуг с выдачей сертификатов о проверке ГП «ЦОМУ» агентства «Устандарт»

Адрес: 100000, г. Ташкент, ул. Осиё, 6, офис 94-95. Тел./факс: (+99871) 150-17-66, 150-17-67.

Web: www.geoinform.uz; E-mail: info@geoinform.uz

под заказ



УКРАИНСКИЙ БИЗНЕС-ЦЕНТР

предлагает всем желающим получить образование в Украине в 2011/2012 учебном году на контрактной основе по следующим уровням квалификации:

младший специалист, бакалавр, специалист, магистр, ординатор, аспирант и т. д.

Европейские стандарты обучения! Порядок зачисления — собеседование!

Дневная, заочная и дистанционная форма обучения.

Имеются благоустроенные общежития.

Полную информацию о сотнях профессий, которым вы можете обучиться в двухъярусных учебных заведениях Украины, о стоимости обучения, а также ответы на другие вопросы можно получить по адресу:

г. Ташкент, ул. Уйгур, 314. Ориентир — Чорсу, 1-я городская больница.

Тел.: (8-371) 242-93-73, 242-84-64, 249-69-39, (+99897) 103-72-34, 158-85-75.

Спешите приступить к учебе!



Общество с ограниченной ответственностью «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани»

ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани» объявляет набор работников на конкурсной основе на следующие вакансии:

Главный специалист по энергетике

Требования к кандидатам: высшее техническое образование по электроэнергетике, опыт работы по специальности не менее 10 лет, в том числе опыт работы в нефтегазовой промышленности не менее 5 лет, базовое знание английского языка, навыки работы на компьютере — MS Office.

Главный специалист по проектированию (здания, сооружения и автодороги)

Требования к кандидатам: высшее техническое образование по промышленно-гражданскому строительству, опыт работы в проектных отделах нефтегазовых компаний не менее 5 лет, навыки работы на компьютере — MS Office, AutoCAD.

Главный специалист отдела проектирования газоперерабатывающего завода

Требования к кандидатам: высшее техническое образование по проектированию, навыки работы с проектной документацией, опыт работы по проектированию объектов подготовки/переработки газа не менее 5 лет, навыки работы на компьютере — MS Office, AutoCAD.

Главный специалист по механике

Требования к кандидатам: высшее техническое образование по машинам и аппаратам химических производств, навыки работы с проектной документацией, опыт работы по специальности в области механики, в том числе в нефтегазовой отрасли не менее 5 лет, знание нефтегазового оборудования, навыки работы на компьютере — MS Office, AutoCAD.

Главный специалист по АСУ ТП

Требования к кандидатам: высшее техническое образование по автоматизации производственных/технологических процессов, не менее 10 лет опыта работы по специальности, в том числе по проектированию, монтажу и пуско-наладке объектов АСУ ТП в нефтегазовой промышленности не менее 5 лет. Опыт работы на установках по очистке углеводородного сырья не менее 5 лет, навыки работы на компьютере — MS Office, AutoCAD, базовое знание английского языка.

Главный специалист по метрологии

Требования к кандидатам: высшее техническое образование по автоматизации производственных процессов, метрологии и стандартизации, не менее 10 лет опыта работы по специальности, в том числе в качестве инженера проекта по метрологии не менее 5 лет, навыки работы на компьютере — MS Office.

Главный специалист отдела планирования и администрирования проектов

Требования к кандидатам: высшее техническое образование по направлению нефтегазовое дело/строительство газонефтеханник и газонефтепроводов. Опыт работы по планированию и управлению проектами строительства и ввода в эксплуатацию объектов нефтегазовой промышленности не менее 5 лет, навыки работы с проектной документацией, знание английского языка (свободный устный и письменный), навыки работы на компьютере — MS Office, MS Project, AutoCAD.

Главный специалист (контрактные изменения, контроль стоимости)

Требования к кандидатам: высшее техническое или

Кандидаты могут присыпать свои резюме на русском языке по эл. адресу: resume-uz@lukoil-overseas.uz или по факсу (99871) 140-61-81.

O'ZSANOATQURILISHBANK

Открытый акционерный коммерческий банк
«Узбекский промышленно-строительный банк»

ОБЪЯВЛЯЕТ
тендер на поставку

торговых (POS) терминалов

В тендере могут принять участие как иностранные, так и отечественные фирмы и организации, являющиеся производителями и/или авторизованными поставщиками закупаемой продукции, имеющие опыт по поставке соответствующих объемов продукции, аналогичной предмету тендера. Тендер является открытым для всех участников.

Заинтересованные компании могут получить полный комплект тендерной документации на русском языке только после подачи письменной заявки и оплаты стоимости тендерной документации. Стоимость тендерной документации резидентами Республики Узбекистан может быть оплачена в национальной валюте — сумах по курсу Центрального банка Республики Узбекистан на день оплаты.

Как часть тендерного предложения участник тендера предоставляет оригинал банковской гарантии тендерного предложения (bid bond) и вносит на счет ОАК «Узпромстройбанк» денежный задаток на сумму 15 000 (пятнадцать тысяч) долларов США. Гарантия тендерного предложения резидентов Республики Узбекист

В МАХАЛЯХ НОВЫЕ ПЛОЩАДКИ

ВСЕ больше современных детских площадок становится в махаллях

Постановление и его исполнение

Детская площадка в махалле «Мискин» Алмазарского района столицы всегда полна детьворы. Она оснащена различными аттракционами, спортивным оборудованием, украшена красочными плакатами с изображением сказочных персонажей, что особенно радует ребятишек. Их голоса, полные веселья и задора, вызывают радость у родителей.

Целью всех реформ, проводимых под руководством Президента Ислама Каримова, является воспитание физически здорового и духовно развитого поколения. Работа в этом направлении осуществляется во всех махаллях страны. В каждой из них особое внимание уделяется организации современных детских площадок. Постановление Кабинета Министров Республики Узбекистан «Об утверждении программы мероприятий по восстановлению и строительству детских площадок на 2011–2015 годы» от 22 декабря 2010 года служит повышению эффективности работы в этом направлении.

— Детские площадки в махаллях играют важную роль в физическом, интеллектуальном и духовном развитии детей, — сказал корреспондент УзА заместитель председателя Ташкентского городского отделения Республиканского фонда «Махалля» Джуманазар Джанибеков. — Почти в 500 столичных махаллях создаются удобные, красивые современные детские площадки. Все игровое оборудование возводится в соответствии с возрастом и интересами детей. При этом учитываются необходимые требования санитарии и безопасности.

Исследования ученых показывают, что 70 процентов информации, получаемой человеком на протяжении жизни, приходится на

Гузаль САТТАРОВА.
ФИНАЛЬНЫЙ свисток рефери из Узбекистана Равшана Ирматова, который успешно провел решающий матч Япония — Австралия, завершился об окончании XV Кубка Азии, проходившего в Катаре.

ЧЕМПИОНАТ ЗАВЕРШЕН

Золотые медали континентального первенства завоевала сборная Японии, переигравшая в финале австралийцев — 1:0. Серебряные награды достались представителям зеленого континента. Третье место заняли футболисты Республики Корея. Сборная Узбекистана замкнула четверку сильнейших.

Итоговый результат нашей команды вызывает неоднозначные оценки. С одной стороны, выход в полуфинал Кубка Азии является огромным достижением. Ведь до этого наши футболисты «сходили с дистанции» на четвертьфинальной стадии. Да и игра узбекских футболистов поначалу вызывала высокие оценки специалистов и восторг у любителей спорта.

Однако, когда пришла пора решающих поединков и пришлось противостоять грандам азиатского футбола, выяснилось, что в игре команды все далеко не так благополучно, как кажется, что подтвердились в полу-

Игорь САНЕЕВ.

Халқ сўзи Народное слово

УЧРЕДИТЕЛИ:

Кенгаш Законодательной палаты
Олий Мажлиса Республики Узбекистан,
Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан
и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Детский спорт

«САМАЯ большая радость для моей дочери — посещать тренировки по художественной гимнастике, которой она занимается в детском спортивном комплексе «Форум юниор спорта». Девочка с огромным удовольствием постигает эту прекрасную дисциплину, с недетским упорством готовится к соревнованиям. Спортивный комплекс буквально стал для нее вторым домом, ведь здесь так уютно, тепло, красиво, созданы все условия для эффективных занятий. Я счастлива за дочь, горжусь ее успехами на республиканских и международных турнирах, полностью доверяю тренерам СК — истинным профессионалам своего дела. Тем более что благодаря тренировкам девочка практически перестала болеть, обрела уверенность в себе, грациозность и тонкий эстетический вкус — качества, которые так украшают будущую женщину».

И ЗДОРОВЬЕ, И ГРОМКИЕ ПОБЕДЫ

Под этими словами, которые принадлежат Елене Скиба — матери одной из воспитанниц «Форум юниор спорта» Татьяны Ким, на верняки готовы подписаться многие родители, которые приводят сюда детей на занятия художественной гимнастикой или ушу. И это неудивительно. Ведь СК по праву можно назвать одним из лучших в стране комплексов, где готовят спортсменов по этим дисциплинам. Впечатляет его первоклассное оснащение. Прежде всего это профессиональный помost для художественной гимнастики, покрытие, размеры, качество которого соответствуют стандартам престижных международных турниров.

— Нашей махалле проживает свыше 7 800 людей, — сказал председатель схода граждан махалли «Шайхантохур» Шайхантохурского района Негмат Раҳимхонов. — Недавно построенная детская площадка стала излюбленным местом отдыха детей. В махалле размещены, в основном, многоэтажные дома, и потомуплощадке рады не только дети, но и их родители. В нынешнем году при поддержке спонсоров будем строить еще три игровые площадки.

— Рядом с нашим домом проходит оживленная автомагистраль, и потому время игр на воздухе я всегда провождаю ребенка, — сказала домохозяйка из Шайхантохурского района Мафтун Салиева. — К тому же на прежней детской площадке аттракционы были старыми и непривлекательными. А теперь у нашего дома построили новую, красивую и огороженную площадку для детей.

... В условиях глобализации правильное воспитание детей, организация их досуга имеет актуальное значение. Строящиеся в махаллях современные детские площадки будут служить развитию способностей и потенциала подрастающего поколения.

Это мастер спорта международного класса по

больше половины из них — девочки. Среди преимуществ нашего СК — его удобное расположение в центре города, максимальные комфортные условия для тренировок, возможность получать навыки спортивного мастерства у квалифицированных наставников.

Поддержать воспитанников и в то же время настойчивые, требовательные, в меру строгие — они вкладывают в работу с детьми добросовестный труд, призывают им любовь к спорту, ответственное отношение к занятиям, заряжают ребят энтузиазмом.

И успехи не заставляют себя долго ждать. Девочки, которые тренируются в

Удмуртской гимнастике Камила Тухтаева, ее коллеги — призеры республиканских и международных соревнований Мария Сархантаева и Екатерина Бабина, настоящий виртуоз ушу — председатель судейской коллегии Федерации этой дисциплины в Узбекистане Тохир Эргашев. Тренируются в СК и призеры первенства континента по этой дисциплине, несколько мальчиков и девочек, которые гордо носят звание чемпионов Узбекистана. Самому юному из них — Бехрузу Расулову всего шесть лет.

— Цель занятий — не только победы на соревнованиях, но и оздоровление, закалка, всесторонняя физическая подготовка ребят, — говорит тренер Тохир Эргашев. — На тренировках оттачивается



Фото Рината КАРИМОВА.

Вниманию руководителей компаний и фирм!

Объявляются конкурсные торги

на поставку и монтаж дизель-генераторных электростанций для нужд центрального аппарата МВД Республики Узбекистан.

В конкурсных торгах могут принять участие отечественные и иностранные фирмы и организации, имеющие опыт поставки соответствующих объемов закупаемой на конкурсной основе продукции, а также являющиеся пройзаизводителями предлагающей продукций и/или автобризованными поставщиками (дилеры, дистрибуторы и т. д.).

Наименование и адрес рабочего органа конкурсной комиссии:
Хозяйственное управление МВД Республики Узбекистан,
г. Ташкент, ул. Юсуф Хос Ходжигб, 4.
Телефон 231-33-69. Факс 231-34-77.

Предмет конкурса.

Поставка и монтаж дизель-генераторных электростанций 50 кВт — 1 шт., 100 кВт — 1 шт.

Срок данной поставки — до 10 апреля 2011 года.

Последний срок приема конкурсных предложений — 10 февраля 2011 года.

За дополнительной информацией по условиям проведения конкурсных торгов обращаться в ХОЗУ МВД Республики Узбекистан по вышеуказанному адресу или по телефону 231-33-69.

Вниманию руководителей компаний и фирм!

Объявляются тендерные торги

на поставку оборудования и запасных частей к турбоблоку ГТТ-12 и комплексному машинному агрегату КМА-2 в рамках проекта «Модернизация и технологическое перевооружение производства азотной кислоты АК-72 и АК-72М»

В тендере могут принять участие как иностранные (нерезиденты Республики Узбекистан), так и отечественные фирмы и организации, являющиеся производителями закупаемой продукции и/или их авторизованными поставщиками, имеющими опыт поставки соответствующих объемов продукции, аналогичной предмету тендера.

Отечественным предприятиям-производителям предоставлены ценовые преференции в соответствии с действующим законодательством Республики Узбекистан.

1. Наименование и адрес рабочего органа межведомственной тендерной комиссии:

Агентство «Узбектендерконсалтинг» при МВЭСИТ Республики Узбекистан, 100077, г. Ташкент, проспект Мустакиллик, 107.

Телефон (998 71) 238-53-42. Факс (998 71) 268-25-96. E-mail: info@uztender.uz

2. Предмет тендера.

Тендер № UTC-11/13

«Поставка оборудования и запасных частей к турбоблоку ГТТ-12 и комплексному машинному агрегату КМА-2 в рамках проекта «Модернизация и технологическое перевооружение производства азотной кислоты АК-72 и АК-72М».

3. Условия оплаты отражены в информации о тендере и тендерной документации.

4. Условия поставки отражены в информации о тендере и тендерной документации.

5. Сроки поставки отражены в информации о тендере и тендерной документации.

6. До начала тендера тендерной комиссией будет проводиться квалификационный отбор претендентов, которые допускаются для участия в тендере.

7. Стоимость тендерной документации и величина задатка (гарантия тендерного предложения) указаны в информации о тендере и тендерной документации.

8. Условия оплаты и банковские реквизиты для внесения задатка указаны в информации о тендере и тендерной документации.

9. Последний срок приема тендерных предложений — до 15.00 ташкентского времени 4 марта 2011 года.

10. За дополнительной информацией по условиям проведения тендерных торгов обращаться в Агентство «Узбектендерконсалтинг» по вышеуказанному адресу.

МЕТЕОПРОГНОЗ



покажут 13–18 градусов тепла. Лишь по северу Навоийской области — плюс 3–8 градусов.

По горным районам страны 1–5 февраля лавиноопасно. Сегодня там переменная облачность, временами осадки. Ветер западный 7–12 м/с. Температура днем составит 2–7 градусов тепла.

В столице переменная облачность, возможен дождь. Ветер восточный 3–8 м/с. Дневная температура — 16–18 градусов тепла.

В минувшие две суток по Узбекистану прошли дожди, по северу и горным районам республики снег, лишь по Ферганской долине наблюдалась погода без осадков.

Во всех остальных областях республики, в том числе и на юге — в Сурхандарье, рутные столбики

ГРУППА ГАЗ

АВТОМОБИЛИ «ГАЗЕЛЬ БИЗНЕС»

от официального дилера «SARDOR AVTO INVEST»

	ГАЗ-32213 «Газель Бизнес» Микроавтобус до 15 мест, люкс, ЕВРО-3. Привод: 4x2, 4x4. Новинка!
	ГАЗ-2705 «Газель Бизнес» Фургон цельнометаллический, 3, 7-местный, люкс, ЕВРО-3. Привод: 4x2, 4x4. Новинка!
	ГАЗ-3302 «Газель Бизнес» бортовая с тентом, 3, 6-местная, люкс, ЕВРО-3. Привод: 4x2, 4x4. Новинка!
	ГАЗ-330200 «Газель Бизнес» Фургон промтоварный, продовольственный изотермический, 3-местный, люкс, ЕВРО-3. Новинка!

АВТОСАЛОН «ГАЗ»

г. Ташкент, Сергелийский р-н, ул. Новосергелийская, 1.
Тел./факс: (371) 215-09-11, 215-01-81.
web-сайт: WWW.SARDOR-AUTO.VUZ

товар сертифицирован

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации. Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-227. Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 20 936. Способ печати офсетный. Формат А-2. Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника.

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк», адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.

1 2 3 4 5.

ISSN 2010-8877

Отделы редакции:

По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 236-29-89. По вопросам экономики — 233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 233-95-01.

Реклама — 232-11-15. Секретариат — 233-28-49. Канцелярия — 233-52-55.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает.

За достоверность рекламных материалов редакция ответственности не несет.

* Адрес: 100000, Ташкент, ул. Матбуотчилик, 32.

Адрес в Интернете: www.narodnoeslovo.uz

E-mail: info@narodnoeslovo.uz

Дежурный редактор
Дежурный<br